Asagidaki iislii ifadelerin degerlerini hesaplayarak buldugunuz sonucu, verilen sayilar arasindan
uygun olaniyla eslestiriniz.
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Asagida bos birakilan yerleri uygun sekilde doldurunuz.

Garpim Degeri




Asagidaki islemlerin sonucunu hesaplayiniz. Bu sonugcla birbirne esit olan sayiyi eslestiriniz.
d)75+75-99+99+51=7 (3)

40:8-5+(4-2).2=

Yandaki kamyonetin siriic(isl aracini; numarasi,
kamyonet (zerinde yazih islemin sonucuyla birbirine
esit olan alana park etmistir.

Buna gdre bu siiriicli kamyonetini asagidaki numarah
alanlardan hangisine park etmistir?




Asagida 10°un kuvvetleriyle olugturulan tabloda bog kalan bdlimleri doldurunuz.

Asadgidaki lislii ifadelerin basamak sayilarini yazimz.
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Asagidaki bosluklari istenen sayilar ile tamamlayiniz.

a)72.10% ifadesi | ibasamakhdlr.

b) a=5 icin a® ifadesinin degeri i
c) k=3 s=4 igin k®+ s = u



